
Цена:
лева

I. За обща настройка на персонални компютри и мрежи
(извън абонаментно обслужване от “ТИ ЕН  ДЖИ Електроникс” ООД)

1 Посещение на място /и първи час работа/ 30

2 Работа на час 20

II. Профилактика на персонални компютри и инсталиране
на софтуер, собственост на клиента

1 Посещение на място / след първи час работа / 20
2 Форматиране и разделяне на твърд диск 6
3 Инсталиране на MS Windows / закупен от “ТИ ЕН  ДЖИ Електроникс” ООД / 20
4 Настройка на драйвери и оптимизиране на ОС 20
5 Инсталиране на MS Office / закупен от “ТИ ЕН  ДЖИ Електроникс” ООД / 20
6 Кирилизиране на ДОС, Windows, принтери 10

7 Инсталиране, настройка и оптимизация на
 операционна система Linux

100

8 Инсталиране на софтуер за работа в Интернет 10
9 Настройка на компютър за връзка с Интернет 6
10 Тестване на ОС, upgrade, оптимизация на работата на ОС 20
11 Проверка за вируси и отстраняването им от 10 до 40
12 Обновяване на Flash BIOS 10
13 Предоставяне на драйвери от “ТИ ЕН  ДЖИ Електроникс” 20
14 Инсталиране на развлекателен софтуер от 10 до 40
15 Инсталиране на друг софтуер от 10 до 100
16 Софтуерна профилактика на компютър 14
17 Хардуерна профилактика на компютър 20

18
Комплексна услуга - стандартна инсталация / Windows, настройка на драйвери
/предоставени от клиента/ и оптимизиране на ОС, Office, Multimedia, Antivirus и
др./

60

19

Допълнителни настройки, профилактика и текуща обща поддръжка на
специализирани счетоводни (складови и пр.) програми -  по договаряне с
клиента в зависимост от броя на сървърите и работните станции ( за  легално
закупен софтуер от страна на клиента)

-

III. Мрежови инсталации и услуги

1 Инсталиране на сървър
/ до 5 компютъра – със софтуер на потребителя /

100

2 Включване на работна станция в мрежата 10

3 Инсталиране на сървър и работни станции
 (над 5 компютъра) – по договаряне с клиента

-

4 Окабеляване -труд / без кабел и кабелни канали /
 - цена за 10 м

10

5 Инсталиране на допълнителни мрежови устройства
( рутери, принт-сървъри, Access Points и и др.)

16

IV.

Инсталация и извън абонаментна поддръжка на допълнителни
устройства - (принтери, UPS, жични и безжични мрежови устройства,

устройства
за архивиране на данни и пр.): - по договаряне с клиента

-

VI.
Разработване, абонаментна и извън абонамента поддръжка

на клиентски бази данни, WWW приложения и пр.
 – по договаряне с клиента

-

Забележки:

УСЛУГИ
предлагани от “ТИ ЕН  ДЖИ Електроникс” ООД

№ Вид на услугата



1 Цените са актуални за всички фирми, освен ако не е уговорено друго.
2 Цените са без начислен ДДС.

3

4

5
“ТИ ЕН  ДЖИ Електроникс” ООД СПАЗВА ВСИЧКИ ИЗИСКВАНИЯ НА ЗАКОНА
ЗА АВТОРСКИТЕ И СРОДНИТЕ МУ ПРАВА.

За абонаментна поддръжка се сключва съответен договор с изрично посочени
 тип устройства, услуги и срок на действие на договора.
“ТИ ЕН  ДЖИ Електроникс” ООД НЕ ИНСТАЛИРА ПИРАТСКИ СОФТУЕР.




